THE STATE OF API DESIGN

Layer 7, a CA Technologies company, surveyed over 180 API Management professionals to
look toward the future of API design and deployment. See whaf's in store for API programs.
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APIS ARE SPLIT FAIRLY EVENLY BETWEEN XML AND JSON
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HTTP US. THE WORLD DEPLOYMENT

API designers rely on special tools throughout the creation of API programs
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SUPPORT HYPERMEDIA OUER HTTP of API designers of API programs intend to provide an
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their API programs
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BUILDING SCALABLE, SECURE AND FLEXIBLE APIS THAT MEET YOUR ORGANIZATION'S NEEDS IS NO EASY TASK.
UNDERSTANDING THE DIFFERENT DESIGN CHOICES IS REY T0O MARING YOUR API PROGRAM EFFECTIVE.

This infographic was based on online surveys with over 180 API Management professionals and enterprise architects.
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